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sxplicar por que a rclagio m° sélido/m’ estéreo & varidvel con

licor preto.
rem enviadog ao cozimento? Como é fecita a alassirieaqao?
Citar as vantagens e desvantagens dos proceasos soda @ Kraft ,-;ﬁ

de produgdo de celulose.

Jusitanica seja de O,4g/em3, calcular o peso de um estéreo da

4) 70% de unidade.

‘Qual o consumo anual de madeira de uma fibrica, em m

CURSO TICNICO EM CELULOSE L PAPEL
LS JARDIN®

ESCCLA KSTALUAL DB 22 GAU

¢ DATA$
Definir % abhsolutancnte sece.
Definir densidade bisica da madeiras

¥xplicar detalhadamente como ae determina o teor de umidade da
celulosea ’

forme o dianetro das toras.

Exenplos de Conffcras e Folnosas utilizadas na produgdo de ce
lulose.

Expliear os motives pelos quais se Justifica a recuperagao do

Por que razao oS czmzﬂon precisam ser clascificados antesde 89

Adnitindo-se que a densidade basica da madeira dé Cupressiis

madecira desta espécle nas seguintcs condigoess

a) Absoltanmente seca.
B) 30¢ de wmidade,
c) 509 de unmidade,

Obs: Considerar que para cada m° séiidc de madeira seja neces~ ﬁ;
saria 1,4 estéreo.

3‘eatérao,

sabendo~86 ques

N2 dias funcionamento/ane=320
Rendinento do processo =59
Depaidades ,da madeira=0,5 t/m

Dianetro yédio dag oras =18 cm
Relagdg m” golido/m” ST =0,6514
Produqao diaria da fabrica = 200 teae8¢
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